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 三重県内男女共同参画連携映画祭 2018「彼らが本気で編むときは、」アンケート結果 

「彼らが本気で編むときは、」上映後回収させていただいたアンケート結果です。

皆様のご意見・ご感想を参考に、来年度もご満足のいく映画祭を開催したいと思

います。アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。 

多くの方に、映画祭を楽しんでいただ

けました！ご参加いただいた皆様、本当

に有難うございました！ 

良いご感想をたくさんいただきました

が、中でも「いろいろ考えた」という感想

が多くみられました。今回の映画をきっ

かけに、性別に関わらず一人ひとりが幸

せに過ごせる「男女共同参画社会」への理

解を深めていただけたら幸いです。 

今後も、皆様のご意見を参考に、同事業

を行っていきたいと思います。 

・いろいろ考えさせられと

てもよかった。りんこの

母すばらしかった！！ 

・子供は親を選べない 

・教育の現場にもぜひこう

いった内容の映画を。も

うそんな時代だと思う。 

・いろんな人がいて当たり

前と思えたし、それでよ

いと思った。そんな社会

になればだれもが生き

やすい。 

など 

≪映画について≫ 

≪男女共同参画意識等について≫ 

・大事なことに気づか

されました。 

・幸せは本人しかわか

らない。 

・価値観、存在感、考

えさせられる。 

など 

≪映画の有料化について≫ 
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